Reflectie SLB gesprek – 06 februari 2014

Op maandag 09 februari 2015 had ik mijn SLB gesprek met Valesca van Dijk. In dit gesprek was ik veel aan het woord en vertelde over het afgelopen half jaar. Ik had een PowerPoint gemaakt waarin ik de volgende punten had verwerkt:

· Afgelopen tentamenweek

· Stage

· Behaalde cijfers met de herkansing Engels

· Verbeterpunt – dingen uit handen geven

· Leerdoelen van afgelopen half jaar

· Leerdoelen voor komend half jaar

· Toekomst

Afgelopen tentamenweek
Afgelopen tentamenweek is uiteindelijk goed verlopen. Alle verslagen heb ik op tijd af gekregen en het tentamen van BOK ging ook redelijk. De weken voorafgaand aan de tentamens heb ik als zeer stressvol ervaren. Ik ben drie weken lang van ’s ochtends 09:30 tot ’s avonds 22:00 bezig geweest met school. Sporten had ik ook geen tijd voor. Ik dacht deze tentamenweek voor het eerst dat het niet ging lukken met alles. Uiteindelijk is alles goed gekomen en hoop ik op mooie cijfers.

Stage
De stage is het eerste puntje van aandacht. Op dit moment vind ik de stage niet leuk. Het afgelopen half jaar keek ik vaak tegen stage op. Ik vond het fijn dat we een afwisseling hadden op de dinsdag (hele dag op kantoor) en woensdag (praktijk bij het trefbaltoernooi). De opdrachten vond ik echter minder leuk. Hierdoor was mijn inzet en motivatie voor stage niet optimaal. Dit is voor mezelf, maar ook voor het stage team en voor JOGG heel jammer. Ik weet dat ik veel voor school kan doen, maar op stage komt dit er niet uit. Ik ga komend half jaar wel door met stage. In dit half jaar mag ik mijn eigen project – de Sportstrippenkaart – opzetten, wat me wel leuk lijkt en waarin ik uitdaging zie.
Behaalde cijfers
Mijn behaalde cijfers van het eerste blok waren goed. Ik heb er veel voor gedaan, maar de resultaten zijn er ook naar. Dit gaf een goed gevoel. Engels heb ik echter niet gehaald, hier had ik een 4.6 voor.  Op vrijdag 06 februari had ik de herkansing. Om deze herkansing te halen heb ik een aantal actiepunten opgesteld, waar ik me aan heb gehouden: inzage eerste tentamen, een samenvatting maken en deze leren en verschillende oefenopdrachten maken. Het is nu afwachten op mijn cijfer.
Verbeterpunt – dingen uit handen geven
Één van mijn verbeterpunten was om dingen uit handen te geven. Dit is afgelopen blok niet gelukt. Het sportonderzoek heb ik voor een groot deel op me genomen. Ik wilde graag dat het een goed onderzoek werd, waardoor er voor mezelf heel veel tijd in is gaan zitten. 
Leerdoelen afgelopen half jaar
Mijn leerdoelen van afgelopen half jaar waren 

1. Ik wil naar buiten toe communicatief sterker worden;

2. Ik wil aan het einde van het jaar weten wat ik met de opleiding wil (het uitstroomprofiel moet bekend zijn).

Het eerste leerdoel is niet gelukt. Dit leerdoel had ik opgesteld na het slb gesprek van blok 1. Ik ben er gelijk mee aan de slag gegaan. Bij overleggen en vergaderingen op stage ben ik gaan notuleren en ik ging daadwerkelijk nadenken over wat ik wilde zeggen. Bij het notuleren moet je alles wat gezegd wordt ‘samenvatten’ in één of twee zinnen. Dit ging goed. Echter bij de communicatie in het echt ging het mis. Doordat ik continu nadacht over wat ik wilde zeggen kwam ik nog hakkeliger over. Ik was continu bezig met ‘ik moet het goed zeggen’. Na twee weken heb ik dit leerdoel losgelaten en ben ik weer ‘normaal’ gaan communiceren. De oplossing is om niet gelijk dingen te willen zeggen, maar hier eerst ‘even’ over na te denken. Dit klinkt tegenstrijdig, maar heel erg nadenken over wat je wil zeggen en ‘even nadenken’ is toch anders.
Het tweede leerdoel is voor een deel gelukt. Ik heb gelijk na het slb gesprek van het eerste blok contact opgenomen met het studentendecanaat. Aan dit gesprek heb ik veel gehad. De (actie)punten ‘de perfecte studie bestaat niet’, ‘de studiekeuzetest’ en ‘extra vakken zoeken die me prikkelen’ zijn me bijgebleven. Daarnaast heb ik op dit moment het gevoel dat ik op de juiste plek zit. Ik vind de studie (en het zijn op school) veel te leuk. Afgelopen half jaar heb ik twee preparation courses gevolgd om erachter te komen welk uitstroomprofiel ik wil kiezen. Daarnaast ga ik komend blok de studiekeuzetest volgen, waardoor ik er hopelijk achter kom welke richting bij me past.

(Leer)doelen voor komend half jaar (komend uit de 360 graden feedback vanuit stage)

1. Een goede balans vinden tussen stage, studie en andere activiteiten;
2. Meer initiatief nemen in gesprekken, vergaderingen en/of overleggen;
3. Motivatie voor stage vinden voor komend half jaar.
Het eerste leerdoel heb ik geformuleerd n.a.v. het afgelopen half jaar. Ik was veel te veel met school bezig, wat ten koste ging van andere leuke dingen (sporten en vriendinnetjes). Deze balans voor wil ik voor komend half jaar wel vinden.  Het tweede leerdoel wil ik terug laten komen in de gesprekken, vergaderingen en / of overleggen op stage. Hier ben ik vaak niet degene die de leiding neemt. Deze tip heb ik meegekregen van de stagebegeleiders en mijn stage team. Het is een mooi punt om aan te werken, die ik ook aan het einde van het jaar kan meten. Het derde leerdoel is mijn motivatie voor stage vinden voor komend half jaar. Dit leerdoel is hierboven al uitgelegd. Mijn mindere motivatie mag geen invloed hebben op mijn stage team. Dit moet dus verbeteren.
Toekomst
Ik heb voor mezelf een grote stap gezet in de goede richting. Het is zeker dat ik met de opleiding door ga en ik weet een aantal punten waar ik na mijn studie iets mee wil doen:
· Sport!
· Mensen helpen (afgelopen half jaar werken)
· Iets met kinderen (stage)
· Psychologie (afgelopen blok)
· Financiën (afgelopen blok)
Ik heb het SLB gesprek als een bijzonder prettig gesprek ervaren. Het voelde fijn om dit allemaal te vertellen en te zeggen. Het gevoel dat ik op de goede plek zit is ook weer bevestigd. Aan de leerdoelen wil ik zeker gaan werken, hier zal ik veel aandacht aan gaan besteden.  De actiepunten voor nu zijn om me in te schrijven voor de studiekeuzetest en Valesca op de hoogte te houden over de voortgang van de stage de komende weken. 

Ik heb veel zin in volgend blok!
