Reflectie na SLB-gesprek op maandag 17 november 2014
Ik had op maandag 17 november mijn SLB gesprek met Valesca. De SLB gesprekken waren dit keer in koppels, ik was met Ilse. Ilse ken ik goed, dus dit was geen probleem.

Mijn portfolio zag er goed uit, maar de competentiescan moest er nog aan toegevoegd worden en mijn leerdoelen moesten specifieker (SMART).

We hadden beide ons stukje voorbereid. Ik mocht beginnen.

Ik vind dat ik mezelf goed ken en weet waar mijn kwaliteiten tot uiting komen. Daarnaast weet ik heel goed wat mijn verbeterpunt voor komend blok/jaar is. 

Sterke punten:

· Harde werker / doorzetter (dit zie je terug bij opdrachten, verslagen en tentamens)

· Goed overzicht / goede planner (dit zie je terug bij taakverdelingen)

· Behulpzaam en betrokken (dit zie je terug bij in groepsverband en in de klas)

· Sterk in taal (dit zie je terug bij verslagen)
Verbeterpunten:

· Leren dingen uit handen te geven

Als ik dingen zelf doe, weet ik dat het (naar mijn idee) in ieder geval goed gebeurd. Dit hangt samen met de controle die ik graag over dingen heb. Ik wil graag dat het goed gebeurd en daarom wil ik stukken van andere (die ook ingeleverd worden onder mijn naam) graag nog doorlezen. Hier moet ik voor mezelf aan werken. Afgelopen blok en ook vorig jaar is het vaak gebleken dat ik er veel te veel tijd in steek en dit ten koste gaat van andere dingen. 

Echter afgelopen blok is ook gebleken dat uiteindelijk alles goed komt. 
Hier ga ik aan (proberen te) werken door bij minder-belangrijke opdrachten deze controle eens over te geven aan een ander teamlid. 
De twee grootste doelen komend blok/jaar zijn:

1. Ik wil naar buiten toe communicatief sterker worden komend jaar . 

2. Ik wil aan het einde van dit jaar weten wat ik met de opleiding wil (het uitstroomprofiel moet bekend zijn).

Aan het eerste doel ga ik werken door opdrachten, meningen en stukjes samen te vatten en dit ook te uiten. Hierdoor kunnen mijn teamleden controleren of ik begrepen heb wat er gezegd is. Zelf kan ik leren om dingen niet in drie zinnen te zeggen, maar kort en bondig in één zin.

Het tweede doel ligt een beetje gevoelig. Ik wil het zo graag wél weten. Mijn interesses liggen naast SGM ook ergens anders, maar tegelijkertijd wíl ik helemaal niet weg van deze opleiding.

Valesca kwam met de tip om het decanaat te benaderen. ​

Stukje van de Hanze website - Soms loop je vast, privé of in je studie. Aarzel niet en praat hierover met een studentendecaan. De studentendecaan biedt een luisterend oor en geeft je op jouw verzoek informatie, advies, en een second opinion over onderwerpen die samenhangen met je studie, je studiekeuze of je persoonlijke omstandigheden.
Ik heb op donderdag 27 november om 13:00 een gesprek bij de decaan.

Ik heb het ervaren als een goed gesprek waar ik in verder kan. Ik hoop de zekerheid gaandeweg het jaar te vinden, want ik ga nog altijd met plezier naar school!
