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Inhoud
: Opdracht voortgangs- en eindgesprek SLB
Periode
: Blok 2.3 en 2.4
Cursusjaar
: 2014-2015

Bedoeling
Ik ben al een half jaar op weg in jaar 2. Een half jaar wat erg snel is gegaan. Nog een aantal maanden en dan start jaar 3. Het jaar waarin het uitstroomprofiel bekend moet zijn en waarin ik dus mijn eigen richting ga kiezen en het jaar waarin ik drie dagen per week stage ga lopen. Stapje voor stapje kom ik dichter bij het worden van een goede SGM-professional. 

Het doel van studieloopbaanbegeleiding (SLB) voor komend half jaar is om meer inzicht te krijgen in / bij / op welke (sport)gebieden mijn kwaliteiten het best tot uiting komen. Ik weet waar ik goed in ben en wat ik minder goed kan, maar in / bij / op welke (sportgebieden) komt dit het best tot uiting en waar zie ik mezelf later werken?
Dit doe ik door (nog) meer inzicht te krijgen in mezelf, de manier waarop ik als student functioneer, de (sport)gebieden waar mijn interesses liggen en hoe ik mijn kwaliteiten in deze interessegebieden kan inzetten om een goede SGM-professional te worden.

In het eindgesprek van jaar 2 gaat het onder andere over:
· Wat zijn mijn sterke punten en op welke manier is dit, dit jaar zichtbaar geworden;
· In / bij / op welke (sport)gebieden liggen mijn interesses en ambities liggen;

· De SGM competenties die ik beheers en waar nog aan gewerkt moet worden (richting jaar 3 en 4);
· Het uitstroomprofiel die ik halverwege jaar 3 wil kiezen.
Deze voortgang laat ik zien aan de hand van mijn digitale portfolio. Dit portfolio bevat bewijzen van kwaliteiten, verbeterpunten, motieven en activiteiten waarmee ik me kan en wil profileren in de toekomst. 
Activiteiten
· Ik bereid het gesprek voor door mijn digitale portfolio te updaten. Ik vul de bewijslast voor competenties aan. De bewijslast bestaat uit een persoonlijk ontwikkelingsplan, online-bestanden, opdrachten, beoordelingen en een (zelf)evaluatie;
· Ik neem tijdens het voortgangs- en eindgesprek de leiding. Ik weet waar ik het over wil hebben. Ik hebt het afgelopen half jaar aan de punten gewerkt en wil dit graag delen;
· Na het gesprek schrijf ik een reflectie op het gesprek en dit verslag mail ik naar mijn SLB-er en zet ik op mijn digitale portfolio.

Resultaat
Een gesprek waarin ik aantoon in / bij / op welke (sport)gebieden mijn kwaliteiten het best tot uiting komen.
Tijd
28 uur verdeeld over de SLB lessen en de voorbereiding van het voortgangsgesprek blok 3 en eindgesprek blok 4.
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